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ATA DA II REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

BACHARELADO EM SISTEMA DE INFORMAÇÃO - CAMPUS DE ORIXIMINÁ, 

REALIZADA EM TRÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Em três dias do mês 

de março do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas e onze minutos, via 

conferência WEB no link: https://meet.google.com/nuq-xofk-xpw, reuniu-se os seguintes 

docentes: Prof. Raimundo Martins de Araújo Junior, presidindo a referida reunião, a 

Profa. Flávia Pessoa Monteiro, a Profa. Suzane Cruz de Aquino Monteiro, o Prof. 

Josivan Rodrigues dos Reis, a discente Suelí da Silva Corrêa está substituindo o 

membro Gilnei Samuel Souza Cardoso. 1. ABERTURA: O Presidente saudou a todos 

os presentes e iniciou a reunião. 2. INFORMES: Sem comunicações.  3. APROVAÇÃO 

DE ATA: As referidas Atas foram disponibilizadas previamente aos Membros no dia da 

convocação desta Reunião. Ata da III reunião extraordinária do colegiado realizada 

em 10.12.2020. Aprovada com uma abstenção e sem modificações.  Ata da IV reunião 

extraordinária do colegiado realizada em 22.12.20. Aprovada com uma abstenção e 

com modificação.  4. ORDEM DO DIA. 4.1. Solicitação de afastamento de docente 

Josivan Rodrigues dos Reis para qualificação no país. O presidente informa que a 

reunião foi solicitada pelo prof. Josivan Rodrigues dos Reis, aprovado para o doutorado 

e solicita afastamento para realizar curso strictu sensu no país. Prof. Josivan Reis 

informa sua aprovação no Doutorado da UFPA para Engenharia Elétrica, com início em 

março de 2021, ainda ele justifica que o afastamento estava previsto no PIQD do curso, 

sem prejuízo para o mesmo, considerando que há recursos para contratação de um 

professor substituto, ele ainda se coloca à disposição para contribuir com a construção 

do PPC do curso e ministrar disciplinas. Profa. Suzane Monteiro parabeniza o docente 

pela árdua jornada, ela apoia a solicitação do professor ressaltando a importância da 

qualificação dos docentes mesmo diante de todas as dificuldades enfrentadas pelo 

curso com um quadro já muito reduzido de professores, também condiciona o 

afastamento a contratação de um docente substituto. Profa. Flávia Monteiro também 

apoia a qualificação dos professores, considerando a avaliação do curso pelo MEC, 

ainda salienta a importância da disponibilidade do professor na construção do PPC, mas 

destaca a importância da contratação de um professor substituto. O Presidente informa 
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que a universidade tem disponível recurso para contratação de um professor substituto 

e vai consultar a possibilidade de realizar o certame no contexto de pandemia atual. 

Suelí Corrêa parabeniza o professor por sua aprovação, evidencia todas as experiências 

válidas de ensino com o docente em sala de aula, apoiando o afastamento. O Presidente 

felicita o docente e ressalta a importância da capacitação de todos, ele apoia o 

afastamento para capacitação. Decisão do Colegiado: O Presidente expõe a seguinte 

proposição - aprovação do afastamento do professor Josivan Rodrigues dos Reis para 

qualificação no país em programa de pós-graduação Strictu sensu nível doutorado pelo 

período de quatro anos, sendo necessário a contratação de um professor substituto. A 

proposição foi aprovada com uma abstenção do docente interessado. Com a saída do 

professor faz-se necessário escolher um novo coordenador para o Laboratório de 

Informática I e cadeira no Conselho do campus de representação docente do curso de 

BSI.  5. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o presidente do Colegiado 

encerrou, às dezoito horas, a referida reunião, da qual, para constar, foi lavrada a 

presente Ata, que vai assinada por mim, Dilcriane dos Santos Batista, pelo Presidente 

o prof. Raimundo Martins de Araújo Junior e demais presentes. 

Raimundo Martins de Araújo Junior – Presidente_________________________________ 

Dilcriane dos Santos Batista – Secretária _______________________________________ 

Flávia Pessoa Monteiro – Docente ____________________________________________ 

Josivan Rodrigues dos Reis – Docente _______________________________________ 

Suzane Cruz de Aquino Monteiro – Docente _____________________________________ 

Sueli da Silva Corrêa– Discente ______________________________________________ 

 

Oriximiná, 03 de março de 2021 
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